Задание 3. 
[bookmark: _GoBack]Постройте внедренную гистограмму по данным таблицы Результаты тестирования. 
Чтобы построить гистограмму по данным таблицы «Результаты тестирования», выполните следующие действия:
Выделите диапазон, содержащий исходные данные (в данном случае, B1:G11) (рис. 1) и выберите на вкладке Вставка – Гистограмма. В открывшемся списке видов гистограмм выберите понравившуюся вам гистограмму, например, Объемная гистограмма с группировкой. 
[image: Рис%201]
Рис. 1. Результаты тестирования
Выделенный диапазон таблицы «Результаты тестирования»
В результате в дополнение к исходной таблице на листе Excel появится гистограмма (рис. 2). И пока будет активна область диаграммы, в меню Excel, будут присутствовать три вкладки, содержащие команды по  работе с диаграммами: Конструктор, Макет, Формат. Используя команды этих вкладок, пользователь может настраивать диаграмму, например, добавлять к ней название, изменять диапазон данных, добавлять подписи осей, изменять вид диаграммы и т.д.
Поэкспериментируйте с построенной диаграммой, например, измените ее вид, или добавьте название

Рис. 2. Гистограмма

Тест 1	Акимова 	Анисимов 	Балаев	Бореев	Боркут	Воронова	Ворошилов	Иванов 	Попов 	Щербакова 	0.56000000000000005	0.7	0.8	0.52	0.79	0.54	0.63	0.85	0.61	0.88	Тест 2	Акимова 	Анисимов 	Балаев	Бореев	Боркут	Воронова	Ворошилов	Иванов 	Попов 	Щербакова 	0.76	0.85	0.75	0.36	0.84	0.78	0.88	0.84	0.56000000000000005	0.68	Тест 3	Акимова 	Анисимов 	Балаев	Бореев	Боркут	Воронова	Ворошилов	Иванов 	Попов 	Щербакова 	0.56999999999999995	0.69	0.65	0.72	0.52	0.54	0.94	0.79	0.6	0.92	Тест 4	Акимова 	Анисимов 	Балаев	Бореев	Боркут	Воронова	Ворошилов	Иванов 	Попов 	Щербакова 	0.8	0.8	0.9	0.69	0.82	0.81	0.86	0.94	0.62	0.88	image1.png
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2| 1|AxumoBa 56%]| 76%| 57%| 80%| 67%]tect npowen 1] 1000
3| 2|Auucumos | 85%| 70%| 69%| 80%| 76%]rect npouwen 1,2] 1200
4| 3|Banaes 80%]| 75%]| 90%| 84%| 82%]rect npowen 1,5 1500
5| 4|Bopees 52%)| 36%| 72%| 69%| 57%]rect we npowen 0 0
s | 5|Bopkyr 79%| 84%| 52%| 82%| 74%]tect npowen 1,2] 1200
7| _6|Boponosa | 54%| 78%| 54%| 81%| 67%]rect. npouwen 1] 1000
8 | 7|Bopownnos | 63%| 88%| 94%| 86%| 83%]|rect npowen 1,5 1500
9 | 8|ViBanoB 85%| 84%]| 79%| 94%| 86%]rect npowen 1,5 1500
10| 9|Monos 61%)| 56%| 60%| 62%| 60%)|recr. He npowen 1] 1000
11/ 10| Ulep6arosa | 88%| 68%| 92%| 88%| 84%recr. npowen 1,5 1500





